

Береговые службы Туркменистана 14 января 2026 года получили сигнал SOS от иранского сухогруза Rona, терпевшего бедствие в акватории Каспийского моря. Об этом сообщил в среду МИД Туркменистана.

К операции были оперативно привлечены государственные структуры, отвечающие за предотвращение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций на море. Спасательные действия проводились в соответствии с международными нормами и правилами мореплавания.

В результате скоординированных и своевременных мер удалось спасти всех 14 членов экипажа. По предварительным данным, среди спасённых — граждане Ирана и Индии.

В настоящее время туркменская сторона осуществляет необходимые процедуры, предусмотренные международным морским правом, отмечает МИД Туркменистана.

«THE ASHGABAT TIMES».